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Jegyzőkönyv

Készült:  2005. október 05-én Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott zárt ülésén.

Jelen vannak:

dr. Berényi Antal

dr. Kelemen Márk

Domján István




Csőszi Sándor




Forgó Ferenc




Kaldenekker Zoltán




Székely Klára




Pinczel Sándor


Hallai Tibor 


Trepák József




dr. Czakó István            (11 fő)

Igazoltan távol:





Bódi Györgyné dr. Mánya Irén




dr. Zöldi Gábor 




Szabó Sándor

(3 fő)

Meghívottak:   Erdősi Mária Franzini olasz cég képviselője

Polgármesteri Hivatal részéről: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, Papp Gézáné műszaki irodavezető, 

dr. Czakó István polgármester a Képviselő-testület zárt ülését 13 óra 45 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők több mint fele, 11 fő jelen van. Javasolta, a Meghívóban szereplő napirend elfogadását. 

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet a javasolt napirenddel, aki egyetért kérte, kézfeltartással szavazzon.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el.

N a p i r e n d

1. dr. Czakó István polgármester előre jelzett nagyberuházás megtárgyalása

Előadó:  dr. Czakó István polgármester

1. Napirend tárgyalása:

Tárgy:     Nagyberuházás megtárgyalása

Előadó:   dr. Czakó István polgármester

dr. Czakó István polgármester köszöntötte Erdősi Máriát a Franzini olasz cég képviselőjét. Elmondta, hogy az olasz befektetési csoport két éve előkészítő munkálatokat kezdett egy un. tematikus park kialakítása érdekében. Elképzelések szerint Kecskemét mellett a tulajdonukban lévő Kerekegyháza közigazgatási területéhez tartozó területen szeretnék létrehozni a vállalkozást. Az 51 hektárnyi terület VAG Kft. tulajdonában van, mely egy olasz érdekeltségű befektetési csoportot foglal magába. Ilyen tematikus parkot Veronában létesítettek. Ez van Magyarországhoz a legközelebb. Ezen kívül még számos ilyen park létezik. Ez egy olyan élménypark, mely tanító jellegű ismereteket nyújt gyerekeknek, családoknak. A magyar történelem, kultúra, zene, természet és tudomány témaköré épül. 20 %-ban nemzetközi jellegű témák is megjelennek. Településünk életében nagyon nagy jelentősége lenne egy ilyen park megvalósulásának, figyelembe véve vonzerejét és a munkavállalási lehetőséget. A terület jelenleg közművesítés nélküli, de a közművekkel folytatott előzetes tárgyalások alapján a közművesítésnek akadálya nincs. A kifüggesztett terveken látható, hogy az úthálózat területén is átépítések lennének szükségesek, pld. körforgalom kialakítása a bekötőúton. Valószínűsíthetőleg a többi turisztikai látványosságra is jó hatással lenne. 

Domján István képviselő megkérdezte, milyen székhellyel működne a vállalkozás.

dr. Czakó István polgármester elmondta, a cég jelenleg Kecskeméten működik, amennyiben a program megvalósul a székhelye Kerekegyháza lenne. A megvalósítás elkezdésének feltétele azonban, hogy illeszkedjék a tervezett program a rendezési tervbe. Ennek érdekében szükséges a megjelölt területet különleges területté nyilvánítani. 

14.00 órakor dr. Zöldi Gábor képviselő megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is határozatképesen 12 fővel folytatta a tanácskozást.

Erdősi Mária köszöntötte a testületet. Megköszönte a részvétel és a terv ismertetésének lehetőségét. Elmondta, hogy kutatóintézeti munkája után évekig Olaszországban dolgozott, melynek során ismerkedett meg az említett cég képviselőjével. Négy éve ő az országos borutak főtitkára. Innen a turisztikával való kapcsolat. A VAG Kft. képviselői 10 éve dolgoznak Magyarországon. 

Céljuk, feladatuk, hogy a polgármester úr által előzőekben ismertetett elképzelést megvalósítsák. Ennek érdekében e programot beépítik a Nemzeti Fejlesztési Tervbe és a következő hét éves EU költségvetési ciklusban szeretnének forrást találni. A Turisztikai Hivatal információi szerint három irányvonal köré fog szerveződni a Nemzeti Fejlesztési Terv ezen része. Egészség, örökség és konferencia turizmus. A három irányvonalból kettőbe illeszkedik az elképzelésük. Ez egy nagy beruházás lenne, melyből nemcsak a településnek, hanem a régiónak a megyének is előnye származna. Ez egy gazdasági jellegű befektetés, de szellemi és kulturális tartalommal megtöltve. A beruházás saját tőkéből indulna, pályázati forrással kiegészülve. A jelzett terület jelenleg mezőgazdasági jellegű és a 90-es évek óta van a befektető csoport tulajdonába. A tervekkel kapcsolatosan elmondta, hogy a tervezői szempontok az alábbiak voltak. A természeti környezet minél nagyobb fokú megtartása, egyetlen magas épület egy díszoszlop emelkedik ki a tájból. A zöld felület nagysága 70 % és maga az építéstechnika környezetbarát, mind energia használatában, mind látványban. A tematikus park Magyarországon nem igazán ismert fogalom. Alapvető koncepciója, hogy a gyerekeket ki tudjuk a tv, a videojátékok elől mozdítani. Olyan tanító jellegű szórakozást nyújtson, amelynek nevelő hatása is van. Céljuk a magyar történelmi, kultúra szokások továbbítása a családok és a gyerekek felé. A helyszín választásánál az alábbi szempontok befolyásolták a befektetőket. Saját tulajdonú terület. országos viszonylatban centrális elhelyezkedésű, jól megközelíthető legyen. A település számára is sok előnyt jelentene a beruházás megvalósulása. Növelné a város ismeretségét, kulturális központ szerepet kapna. Munkahelyet teremtene a megvalósulás első évében kb. 400 munkahelyet jelentene. Képzésüket az általános iskolában helyben tervezik, melyhez azonban szükséges az iskola oktatási központtá alakítása. A parkban kialakításra kerülne egy konferencia terem, egy aréna típusú színház. A téli holt időszakban pedig más típusú rendezvények is tarthatóak lennének. 

Pinczel Sándor képviselő és Forgó Ferenc alpolgármester 14 óra 20 perckor elhagyták az üléstermet. A Képviselő-testület továbbra is határozatképesen 10 fővel folytatta a tanácskozást.

Domján István képviselő megkérdezte, hogy milyen stádiumban vannak a tervezések. 

Trepák József képviselő megkérdezte, hány emberre számítanának látogatottsági szinten. 

Csőszi Sándor képviselő megkérdezte, hogy a környező földtulajdonosokkal egyeztettek e már a parkról, mennyire befolyásolja a környék életét a megvalósulás.

dr Berényi Antal képviselő megkérdezte, hogy az utak kialakítása kinek a feladata.

dr. Kelemen Márk képviselő megkérdezte, hogy akva park, szálloda szerepel e a tervekben. Konkrétan milyen döntést kell most a Képviselő-testületnek hoznia. 

dr. Zöldi Gábor képviselő véleménye szerint elvi jellegű döntést tudnak most hozni. Ki tudja megmondani, hogy ez a településnek mibe fog kerülni? Ha nem valósul meg a beruházás, finanszírozza e a cég a kiadási költségeket. 

Domján István képviselő javasolta, hogy a beruházás meg nem valósulása esetén a rendezési terv költségeit a cég vállalja fel. 

Erdősi Mária elmondta, hogy a tervek jelenleg csak papír alapon állnak rendelkezésre és a látványterv készült el. Az építési dokumentációs és az engedélyezési eljárási idő kb. 8 hónapot fog igénybe venni, amennyiben a Képviselő-testület hozzájárul a rendezési terv módosításához. Megvalósítást szakaszosan tervezik, de az átadott részeket már működtetni szeretnék. Kb. 1-1,5 millió ember látogatására számítanának évente. A park környezetre gyakorolt hatása minimális. Zajhatás nem jellemző, hisz nagy része 70 %-a zárt vagy fedett látványosság. A beruházáshoz kapcsolódó utak kialakítása a magánberuházó feladata lenne, de itt számítanának az önkormányzatra pályázati együttműködések során. Aqua park nincs a parkba tervezve, de betervezhető. A program meghiúsulása esetén, egyetért azzal, hogy a rendezési terv módosításának költségeit a cég átvállalja. Ezt ő is javasolni akarta. 

dr. Czakó István polgármester elmondta, hogy elvi döntést kell a Képviselő-testületnek hoznia a rendezési terv módosításának elindításáról. Ennek része a lakossággal való egyeztetés is. A különleges területté nyilvánítás azt jelenti, hogy a beépíthetőségi szint 10 %-os. Hübner Mátyással és a szakhatóságokkal ezeket előre már leegyeztették. Elvi akadálya így a módosításnak nincs. Javasolta, hogy a cég gondolja át, hogy a jelenleg bejelölt terület különleges területté nyilvánítása elegendő e, mert ránézve a térképre látható, hogy van egy-két beékelődő terület és a rendelkezésre álló terület így eléggé szabálytalan alakú. Javasolta, gondolja át a cég és nyilatkozzon a területről.

Erdősi Mária elmondta, hogy át fogják gondolni és nyilatkozni fognak konkrétan a terület nagyságáról. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester szavazásra bocsátotta a VAG Kft. beruházásának megvalósításához a rendezési terv módosításának kérdését, azzal a kiegészítéssel, hogy a beruházás meg nem valósulása esetén a cég a rendezési terv költségét az önkormányzat részére megtéríti. 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.
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Rendezési terv módosításáról

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a település-fejlesztési koncepcióját és a rendezési tervét a VAG Kft. beruházás tervének megvalósítása érdekében elviekben módosítja: külterületen különleges övezetbe sorolja, a Papszék dülőben a Juhász kereszt közelében elhelyezkedő tervezett tematikus park területét. Felkéri a VAG Kft. képviselőjét, hogy a beruházás megvalósítása érdekében módosítandó területre vonatkozóan – konkrét helyrajzi számok megjelölésével – írásos nyilatkozatot nyújtson be a polgármesterhez. A benyújtást követően a Képviselő-testület a kérést újból napirendre tűzi. 

A Képviselő-testület úgy dönt továbbá, hogy a rendezési terv módosításának költségét a tervezett beruházás meghiúsulása esetén a VAG Kft-re ruházza.

Felelős:    dr. Czakó István polgármester


     Erdősi Mária Franzini olasz cég képviselője

Határidő:  2005. október 31.

14 óra 45 perckor Székely Klára képviselő és Trepák József képviselő elhagyták az üléstermet. A Képviselő-testület továbbra is határozatképesen 8 fővel folytatta a tanácskozást.

dr. Kelemen Márk képviselő jelezte, hogy a játszótéren nincs szemétgyűjtő. Kérte, hogy legyen néhány elhelyezve.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén dr. Czakó István polgármester a Képviselő-testület ülését bezárta.

Kmf.

dr. Czakó István





Verosztáné Csorba Mónika

   Polgármester






       aljegyző

