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Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2005. október 05-én Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:

dr. Kelemen Márk




Csőszi Sándor




Forgó Ferenc




Kaldenekker Zoltán




Székely Klára


Hallai Tibor 


Trepák József




dr. Czakó István            (8 fő)

Igazoltan távol:





Bódi Györgyné dr. Mánya Irén




Domján István 




Pinczel Sándor




dr. Berényi Antal




dr. Zöldi Gábor 




Szabó Sándor

(6 fő)

Meghívottak:  Szabó László Városgazdasági Kft. 

Polgármesteri Hivatal részéről: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, dr. Kovács Huba irodavezető, Dudás Pálné számviteli vezető, Papp Gézáné műszaki irodavezető, 

dr. Czakó István polgármester a Képviselő-testület ülését 13.00 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők több mint fele, 8 fő jelen van. Javasolta, a Meghívóban szereplő napirend elfogadását. 

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet a javasolt napirenddel, aki egyetért kérte, kézfeltartással szavazzon.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el.

N a p i r e n d

1. Kistérségi ügyeleti rendszer működtetésének megtárgyalása

Előadó: dr. Czakó István polgármester

2. Az 52-es főút gyorsforgalmi úttá való átalakításával kapcsolatos állásfoglalás

Előadó: dr. Czakó István polgármester

3. Dégáz területvásárlási kérelme

Előadó: dr. Czakó István polgármester

4./ Bejelentések

1. Napirend tárgyalása:

Tárgy:      Kistérségi ügyeleti rendszer működtetésének 

                 megtárgyalása

Előadó:    dr. Czakó István polgármester

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

dr. Czakó István polgármester elmondta, hogy 2005. szeptember 28-án elvi döntést hoztak az ügyelet megtartásáról. Az ügyeletbe részt vevő orvosokkal átbeszélték a megvalósítás lehetőségét. A működési feltételeknek megfelelően akkor tudjuk ellátni a feladatot, ha legalább egy vagy két külsős orvost is sikerül beszerveznünk az ügyeleti feladatok ellátásába. Jövő hétre ígérte a sürgősségi főosztályvezető asszony, hogy informál minket szabad orvosokról. Kunbaracs és Fülöpháza településekkel is tárgyalások folytak. Önrésszel nem tudják kiegészíteni, csak az állami támogatást tudják a település részére biztosítani. A szolgáltatás helyben maradása viszont nagyon fontos dolog. Mindenképpen meg kell tartani. A többletköltségek finanszírozására a kommunális adó maximumra emelése adhat forrást. Amennyiben így döntenek, erről a lakosságot is tájékoztatni kell. Ezt a novemberi ülésen fogják tárgyalni. 

Hallai Tibor képviselő elmondta, hogy a múlt ülésen dr. Berényi Antal háziorvos azt mondta, hogy olcsóbb megoldások is lehetségesek. Mit ajánlottak az orvosok a költségek csökkentése érdekében. Szerinte a vállalkozó orvosoknak alacsonyabb vállalkozási díjért kellene végezni a feladatot és a költségvetés jóval kedvezőbb lenne. 

13 óra 10 perckor Pinczel Sándor képviselő megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is határozatképesen 9 fővel folytatta a tanácskozást.

Csőszi Sándor képviselő elmondta, hogy most 4.700.000,- Ft-tal kell saját forrásból kiegészíteni az ügyelet finanszírozását. Jövőre ehhez még plusz 3.000.000,- Ft-ot kell tenniük. 

dr. Kelemen Márk képviselő megkérdezte, hogy az orvosok általi óradíj ajánlat miért nincs az előterjesztéshez csatolva.

dr. Czakó István polgármester elmondta, hogy tegnap zárták le az orvosokkal a tárgyalásokat, a kistérség felé mindenképpen jelezniük kell, hogy kívánnak e hozzájuk csatlakozni, vagy helyben marad az ügyelet. 

Tiszakécske és Lajosmizse megtartja az önálló ügyeletét, amennyiben Kerekegyháza is kimarad, kérdésessé válik a kistérségi ügyelet megszervezhetősége. Az orvosok szeretnék, ha helyben maradna az ügyelet és ez a lakosság érdeke is.

13 óra 20 perckor Domján István képviselő megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is határozatképesen 10 fővel folytatta a tanácskozást.

Dudás Pálné számviteli vezető az előterjesztés kiegészítéseként elmondta, hogy pénzügyi szempontból a kistérségi ügyeleti rendszerhez való csatlakozást javasolja, tekintettel arra, hogy az saját forrás biztosítása nélkül magából az állami támogatásból finanszírozható lenne. 

dr. Czakó István polgármester elmondta, hogy a kolléganő a pénzügyes álláspontot ismertette, a Képviselő-testületnek azonban politikai döntést kell hoznia. Javasolta, hogy az ügyelet maradjon helyben. Szavazásra bocsátotta az ügyelet helyben tartásának kérdését.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

174/2005. (X. 05.) sz. Kth.

Háziorvosi ügyelet fenntartásáról

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a háziorvosi ügyeletet továbbra is fent kívánja tartani a Szent István tér 14. sz. alatti rendelőben. Megbízza a polgármestert, hogy a működési feltételek megteremtése érdekében folytasson tárgyalásokat az orvosokkal, és a környező településekkel az ügyelet ellátására vonatkozóan. Konkrét számok ismeretében kerüljön ismét a napirend a Képviselő-testület elé.

Felelős:     dr. Czakó István polgármester

Határidő:   2005. október 30.

2. Napirend tárgyalása:

Tárgy:     Az 52-es főút gyorsforgalmi úttá való 

     átalakításával kapcsolatos állásfoglalás

Előadó:   dr. Czakó István polgármester

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

dr. Czakó István polgármester javasolta, az 52-es főút gyorsforgalmi úttá nyilvánítását azzal a feltétellel, hogy az M8-as gyorsforgalmi út nyomvonalát ez nem befolyásolja. 

Kaldenekker Zoltán képviselő szerint nem reális az, hogy két gyorsforgalmi út fusson egymás mellett. Véleménye szerint vagy az M8-as utat fogják megépíteni, vagy az 52-es utat fogják átépíteni.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet az 52-es főút gyorsforgalmi úttá való átalakításával, azzal a feltétellel, hogy az M8-as tervezett gyorsforgalmi út tervezett nyomvonalát ez ne befolyásolja.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.
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Az 52-es főút gyorsforgalmi úttá való 

átalakításával kapcsolatos állásfoglalás

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy egyetért az 52-es főútvonal gyorsforgalmi úttá való átalakításával, amennyiben ez a tervezett M8-as út nyomvonalát  nem befolyásolja.

Felelős:    dr. Czakó István polgármester

Határidő:  2005. október 31.

13 óra 40 perckor Bódi Györgyné dr. Mánya Irén képviselő megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is határozatképesen 11 fővel folytatta a tanácskozást.

3. Napirend tárgyalása:

Tárgy:    Dégáz területvásárlási kérelme

Előadó:  dr. Czakó István polgármester

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

dr. Czakó István polgármester javasolta, hogy fogadják el a DÉGÁZ területvásárlási ajánlatát, mely a Kölcsey utca végén lévő kis fogadó területét érintené. A terület nagysága 650 m2.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr.Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet az elhangzott javaslattal.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.
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0208/18 hrsz. ingatlan értékesítése

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kerekegyháza 0208/18 hrsz. közterület művelési ágú 624 m2 nagyságú területet 1.000,- Ft/m2 áron értékesíti a Délalföldi Gázszolgáltató Rt. részére.

A szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős:       dr. Czakó István polgármester

Határidő:      2005. október 15.

4. Napirend tárgyalása:

Tárgy:  Bejelentések

dr. Czakó István polgármester bemutatta dr. Kovács Huba irodavezetőt, aki a gyermek szülési szabadságra távozó igazgatási irodavezetőt fogja helyettesíteni, majd jövő évtől az aljegyzőt. 

dr. Kovács Huba irodavezető elmondta, hogy Tiszakécskén és Ballószögön dolgozott jegyzőként. 

dr. Czakó István polgármester elmondta, hogy a következőben zárt ülés tartására kerül sor és a nyílt ülést bezárta.

Kmf.

dr. Czakó István                                                                 Verosztáné Csorba Mónika

  polgármester





                          aljegyző
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