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dr. Czakó István            (11 fő)

Igazoltan távol:
dr. Berényi Antal




Hallai Tibor




Pinczel Sándor      
   (3 fő)

Meghívottak:  Dubecz Mihályné mb. intézményvezető, Tóth Béláné könyvtáros, Kanizsai Józsefné óvodavezető, Kozák Sándorné Cigány Kisebbségi Önkormányzat, Németh Imre erdész, Magyar Lajos erdész, dr. Bogdán Zsolt PP Kht. ügyvezetője

Sajtó részéről:  Pulai Sára újságíró Petőfi Népe

Polgármesteri Hivatal részéről: Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, Ferencz Péter pénzügyi irodavezető, dr. Kovács Huba igazgatási irodavezető, Dudás Pálné számviteli vezető, Nógrádiné Mészáros Erika jegyzőkönyvvezető

dr. Czakó István polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők több mint fele, 11 fő jelen van. Elmondta, hogy dr. Bogdán Zsolt úr együttműködési javaslatot szeretne tenni az Önkormányzat számára bérlakások építésére vonatkozóan.

Javasolta, hogy a 6. napirendet a helyi piactartásról szóló rendelet megtárgyalását és a 8. napirendet a Polgármesteri Hivatal 2004-2005. évi munkájáról szóló beszámoló megtárgyalását vegyék le napirendről, mert az idő rövidsége miatt ezekre a napirendekre nem készültek el az előterjesztések. Most kellett elkészíteni a pályázati elszámolásokat és pályázatok is kerültek beadásra. Javasolta napirendre felvenni a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény bővítésére címzett támogatás elnyerésére pályázat beadása és a Kerekegyháza Közbiztonságáért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása c. előterjesztéseket. Megkérdezte, ki ért egyet a javasolt napirenddel és a kiegészítések elfogadásával. Aki egyetért kérte, kézfeltartással szavazzon.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

1. Közérdekű bejelentések

2. Az Önkormányzat 2004. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 10/2005. (IV. 28.) sz. ÖR rendelet módosításáról

Előadó:  dr. Czakó István polgármester

              Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

3. Létszám-leépítési pályázat döntésének átvezetése az Önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló 5/2005. (II. 24.) sz. rendeletben

Cigány Kisebbségi Önkormányzat kérelme

Előadó:  Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

4. 7/1998. (IV. 22.) ÖR sz. rendelet a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosításának tárgyalása

Előadó:  dr. Kovács Huba irodavezető

5. Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2005. (…) sz. A helyi adók befizetésének módjáról szóló rendelet megalkotása
Előadó:  dr. Czakó István polgármester

6. Hitelkérelem a piacberuházás finanszírozásához

Előadó:  Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

7. A Polgármesteri Hivatal 2006. évi munkatervének megtárgyalása

Előadó:  Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző

8. A köztisztviselők 2006. évi teljesítményértékelésének célmeghatározása

Előadó:  Verosztáné Csorba Mónika aljegyző

9. A„Farkas Erdő” közjóléti erdővé történő átalakításának tárgyalása II. forduló
Előadó:  Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

10. A Kerekegyházi Városgazdasági Kft. egyszemélyessé nyilvánításának megtárgyalása 

Előadó:  Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző


   Ferencz Péter ügyvezető 

11. Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény módosítási kérelme a kötelező eszközfelszerelésről

Előadó:  dr. Czakó István polgármester

12. Bejelentések

a.) Átmeneti intézkedés a közbeszerzésekkel kapcsolatosan 

 Előadó:  Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző

b.) Tájékoztató A „Településünk Fejlődéséért” Alapítványról

 Előadó:  Verosztáné Csorba Mónika aljegyző

c.) Címzett támogatás elnyerésére pályázat beadása

 Előadó:  dr. Czakó István polgármester 

d.) Kerekegyháza Közbiztonságáért Közalapítvány Alapító Okiratának

módosítása

 Előadó:  dr. Czakó István polgármester
1. Napirend tárgyalása:

Tárgy:  Közérdekű bejelentés

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

dr. Czakó István polgármester felkérte dr. Bogdán Zsolt urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet az együttműködési javaslatról.

dr. Bogdán Zsolt úr köszöntötte a megjelenteket és megköszönte a lehetőséget. A PP KHT ügyvezetője. Az által felvázolt befektetés lényege, hogy a település számára nem jelent kiadást. Ismerve az önkormányzatok költségvetési helyzetét, úgy tudnak bérlakásokat építeni, hogy nem kerül a költségvetés egyetlen fillérjébe sem. Az Önkormányzat és cége létrehoz egy projekt társaságot, melyet a bankok finanszírozzák meg. Általában 20 lakásos társasházat érdemes építeni, max 50 m2 I. osztályos minőségben. A m2 ár max. 200.000,- Ft. A havi bérleti díj kb. 30.000,- Ft lenne. Részletes kiviteli terveket tudnak mutatni. Szívesen igénybe veszik a helyi vállalkozók segítségét is. Minden lakáshoz az Önkormányzat jelöli ki a bérlőket. A beköltözött bérlőknek nem kell rögtön megvásárolni a lakást, hanem a megállapodásban rögzítik, hogy a 13 éves futamidő mely évében fogja megvásárolni az ingatlant. Fel kell mérni a bérlőnek, hogy mikor tudja megvásárolni a lakást. Ameddig nem vásárolja meg az ingatlant, addig bérlőként tartózkodik az ingatlanban. A bérlő a bekerülési értéken vásárolhatja meg a lakást. Nincs inflációs hatás. Az önkormányzat kötelezettség vállalása abból áll, hogy ha valamelyik bérlő mégsem tudja megvásárolni az ingatlant, akkor az önkormányzat veszi meg a lakást és új bérlőt kell keresni a lakásra. Érdemes megfontolni ezt a befektetést.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, vannak-e referenciáik? Milyen valutában veszik fel a hitelt? A helyi vállalkozóknak közbeszerzési kötelezettsége is van.

Szabó Sándor képviselő elmondta, feltételezi, hogy a telket az Önkormányzatnak kell biztosítani. Megkérdezte, hogy szociálpolitikai kedvezmény igényelhető-e? Megkérdezte, hogy a projekt társaság meddig él? Elmondta továbbá, hogy az Önkormányzatnak is van egyfajta kötelezettség vállalása, mert ha a bérlő nem tud fizetni bérleti díjat, vagy nem vásárolja meg a lakást, akkor az Önkormányzatnak kell megvásárolni, vagy új bérlőt keresni.

Domján István képviselő elmondta, néhány Önkormányzat megkötés alatt áll. Megkérdezte, milyen házakba gondolkodnak sorház, emeletes ház stb?

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, hogy sorház esetén működik-e a projekt? 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, hogy a hitelhez ki adja a fedezetet? Az Önkormányzatnak kisebb tulajdonban van része a projekt társaságban, akkor adott esetben neki is helyt kell állni?

dr. Kelemen Márk képviselő megkérdezte, ha az Önkormányzatnak kell megvásárolni a lakást, akkor azt milyen értéken tudja megtenni?

dr. Bogdán Zsolt úr elmondta, bérlakás-építési referenciáik nincs. Három szerződés azonban folyamatban van. Saját projekt társaságot hoztak létre, INNOTERV néven. A deviza alapú hitel nagy kockázatot hordoz, ők Ft alapú hitelben gondolkodnak. Nincs állami pénz, ebből kifolyólag közbeszerzési kötelezettségük sincs. Ilyen beruházást rövid idő alatt meg lehet valósítani. A projekt társaság értelemszerűen a futam végéig él. Az Önkormányzat kisebbségi tulajdonnal van benne. Az irányítási jogosítványokat magához vonja. A másik tulajdonos az Első Magyar Bérlakásépítési Kft. A telket az Önkormányzat adja, nyilván ingyenesen, még szebben hangzik, ha a telek közművesített. Meg is lehet vásárolni a telket, de ez nem szerencsés, mert ez emeli a lakások bérleti díját és magát az árát is. Szociál-politikai kedvezményt, lakbértámogatást igénybe lehet venni. Természetesen sorház esetén is működik a projekt. Minimum 20 lakásos társasház az, amivel érdemes foglalkozni. Kivitelezés előtt látványtervek is készülnek. Jogi személy veszi fel a hitelt, ez a projekt társaság. Soha nem jönnek a Képviselő-testület elé, hogy tulajdonrész arányában vállaljon fedezetet, az önkormányzatnak elkülönült felelőssége van. Amennyiben az Önkormányzat vásárolja meg a lakást, a tulajdonlás pillanatában meg kell választani mi a vételár. Évi kb. 5-8 % értéknövekedés áll be. A lakást az újkori vételáron fogja megvenni az Önkormányzat is pld. a 6. évben. 

dr. Czakó István polgármester javasolta, hogy a következő képviselő-testületi ülésen tűzzék napirendre és készüljön előterjesztés.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag a fenti javaslattal egyetértett.

2. Napirend tárgyalása:

Tárgy:    Az Önkormányzat 2004. évi költségvetésének 

    végrehajtásáról szóló 10/2005. (IV. 28.) módosításáról

Előadó:   dr. Czakó István polgármester

                Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadásával.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

42/2005. (XII. 15.) sz. 

rendelete

Az önkormányzat 2004. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló

10/2005. (IV. 28.) sz rendelet módosításáról
Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 82. §-a, valamint a Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről és az államháztartás három éves kereteiről szóló 2003. évi CXVI. tv. 4. sz. Mellékletének B) III. 2.4. pontja alapján Kerekegyháza Városi Önkormányzat 2004. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 10/2005. (IV. 28.) sz rendelet módosításáról az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

A Rendelet hatálya kiterjed a helyi, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzatra, valamint Kerekegyháza Városi Önkormányzat költségvetési szerveire.

2. §
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 2004. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 10/2005. (IV. 28.) sz rendelet 4. §. (1) bekezdése az alábbiak szerint változik:

(1) Kerekegyháza Városi Önkormányzat és intézményei 2004. évi, tárgyévi pénzmaradványa 3.270 eFt pótlólagos költségvetési kiutalást követő növekedés miatt  35.253  eFt, melyből 2.094  eFt kötelezettséggel terhelt.

3. §
Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, kihírdetéséről a Jegyző gondoskodik.

3. Napirend tárgyalása:

Tárgy:   Létszám-leépítési pályázat döntésének átvezetése 

   az Önkormányzat 2005. évi költségvetéséről 

   szóló 5/2005. (II. 24.) sz. rendeletben

   Cigány Kisebbségi Önkormányzat kérelme

Előadó:  Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3-4. sz. melléklete)

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadásával.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

43/2005. (XII. 15.). sz. 

rendelete

Az önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló

5/2005. (II. 24.) sz. rendelet módosításáról

1. §

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 2005. évi költéségvetéséről szóló 5/2005. (II. 24.) sz. rendeletének 4. § (7) bekezdésében meghatározott 7. sz. Melléklete helyébe e rendelet melléklete lép. 

2. §

/1/ Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

	
	
	
	7.sz. melléklet

	Kerekegyháza Városi Önkormányzat intézményeinek létszám előirányzata 2005.évben



	

	
	
	
	
	
	Fő

	Intézmény/szakfeladat
	Engedélyzett
	Éves átlagos
	Tényleges 
	Létszám leépítés miatti módosítás
	Módosított

	 
	létszám 
	statisztikai 
	nyitólétszám
	
	létszám 

	 
	keret
	állományi
	 
	
	2005. IX. 10. 

	 
	 
	létszám
	 
	
	

	Kiegészítő mezőgazdasági ellátás
	2,00
	2,00
	2,00
	- 1
	1,00

	Polgármesteri Hivatal
	33,00
	34,00
	34,00
	
	34,00

	Közmunka
	14,00
	14,00
	8,00
	
	8,00

	Köztisztaság
	3,00
	3,00
	3,00
	
	3,00

	Könyvtár
	1,50
	1,50
	1,50
	
	1,50

	Háziorvosi szolgálat
	 
	 
	 
	
	 

	Labor
	2,00
	2,00
	2,00
	
	2,00

	Kiegészítő alapellátás
	1,00
	1,00
	1,00
	
	1,00

	Védőnői szolgálat
	3,00
	2,00
	2,00
	
	2,00

	Móra Ferenc Általános Iskola és
	 
	 
	 
	
	 

	Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
	77,00
	77,00
	77,00
	
	77,00

	Napköziotthonos Óvoda
	29,00
	29,00
	30,00
	
	30,00

	Gyermekjóléti és Családsegítő Szolg.
	5,00
	5,00
	5,00
	
	5,00

	Katona József Művelődési Ház
	3,00
	3,00
	3,00
	
	3,00

	Házi Szociális Gondozó
	4,00
	4,00
	4,00
	
	4,00

	Ino
	2,00
	2,00
	2,00
	
	2,00

	 
	 
	 
	 
	
	 

	Összesen
	179,50
	179,50
	174,50
	- 1
	173,50


dr. Czakó István polgármester elmondta, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat felhasználta mind a központi költségvetés által kapott, mind az önkormányzattól kapott pénzt. Szeretnének pénzt kérni a Képviselő-testülettől szaloncukor vásárlásra. Tájékoztatásul elmondta, hogy jövőre az állam a kisebbségi önkormányzatok részére csökkenti a támogatásokat. 

Csőszi Sándor képviselő javasolta, hogy a Hivatal vásároljon 20.000,- Ft értékben szaloncukrot és azt adja át a Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak szétosztásra. 

Domján István képviselő javasolta, hogy kérdezzék meg az érintettet, mert karácsony jön, olyan családokról van szó, akik rászorulnak. Megkérdezte, elegendő lesz e a 20.000,- Ft értékű szaloncukor?

Kozák Sándorné elmondta, az Önkormányzat az előterjesztésben leírt 50.000,- Ft összeggel kalkulált. Megköszönte a 20.000,- Ft értékű szaloncukor felajánlást is.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet azzal, hogy a Hivatal a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére 20.000,- Ft értékben szaloncukrot vásároljon?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

226/2005. (XII. 14.) sz. Kth.

Cigány Kisebbségi Önkormányzat

kérelméről

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat karácsonyi rendezvényét 20.000,- Ft értékű szaloncukor vásárlásával támogatja. 

Megbízza a Pénzügyi Irodavezetőt, hogy a képviselő-testületi határozatnak megfelelő mennyiségű szaloncukrot átadja.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor fenti döntést vegye figyelembe.

Felelős:     Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

Határidő:   2005. december 20.

4. Napirend tárgyalása:

Tárgy:   7/1998. (IV. 22.) ÖR sz. a gyermekvédelem helyi


   rendszeréről szóló rendelet módosításának 


   tárgyalása

Előadó:  dr. Kovács Huba irodavezető

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadásával.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

44/2005. (XII. 15.) sz. 

rendelete

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló többször módosított 

7/1998. (IV. 22.) sz. rendeletének módosításáról
Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (továbbiakban Gyvt.) foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja.

1. §
Ahol a R. „rendszeres gyermekvédelmi támogatást” említ, ott „rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt” kell a rendelet érintett rendelkezéseibe beépíteni. 

2. §

(1) A R. 5. § (1) bekezdésében a „polgármester” szó helyett „jegyző” szó lép. 

(2) A R. 5. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép. 

5. § (2) A feltételek fennállása esetén a jegyző 1 év időtartamra megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát. 

3. §
A R. 7. §-a hatályon kívül helyezve. 

4. §

A R. azon rendelkezéseiben, amelyben Kerekegyháza „Nagyközségi” Önkormányzat szerepel, ott helyette Kerekegyháza „Városi” Önkormányzat szót kell a rendelet érintett rendelkezéseibe beépíteni, illetve használni.

5. §
Ez a rendelet 2006. január 1-jén lép hatályba.

5. Napirend tárgyalása:

Tárgy:  …/2005. (XII. 15.) sz. a helyi adók 

   befizetésének módjáról szóló 

   rendelet megalkotása


Előadó:  dr. Czakó István polgármester


(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, abban az esetben van-e késedelmi bírság, ha a bank valamilyen oknál fogva nem tudja leemelni az összeget?

dr. Czakó István polgármester elmondta, csoportos beszedési megbízás esetén, ha van fedezet a bank átutalja a pénzt. Ezzel a lehetőséggel az Önkormányzat költséget takarítana meg. Az Önkormányzat nem jelent az ügyfélnek akkora kockázatot mint a szolgáltatók. A leírt tájékoztatóban szeptember 10-15. és március 10-15. időpontok vannak feltüntetve. Javasolta, hogy a bankkal hosszabb időben állapodjanak meg. A fedezetről a számlatulajdonosnak kell gondoskodnia, az ő felelőssége és kötelezettsége az adó határidőben való megfizetése.

Domján István képviselő elmondta, a kerekegyházi Takarékszövetkezet rá van kötve az internetre. A számlával kapcsolatos ügyeket interneten keresztül is lehet intézni.

Dudás Pálné számviteli vezető elmondta, automatikus teljesítés van, mert az adózót írásban értesíteni kell, hogy milyen adótartozása van. Innentől kezdve az ügyfél kötelessége, hogy legyen fedezet a számláján. A bankkal azonban lehet egyezséget kötni, hogy próbálják meg kétszer az emelést. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadásával?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

45/2005. (XII. 15.) sz. 

rendelete

Az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adók 

befizetésének módjáról

Az adózás rendjéről szóló – többször módosított – 2003. évi CXII. tv. (továbbiakban ART.) 38 §. (1) bekezdésének, valamint  az 1990. évi a helyi adókról szóló C. tv. 6. § e) pontja és a 43. § (3) bekezdése alapján az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adók befizetésének módját az alábbiak szerint határozza meg:

1. §

Az adózók gépjármű- és a kommunális adó fizetési kötelezettségüket az ART 38. § (1) bekezdésében meghatározottakon túlmenően csoportos beszedési megbízás alapján is teljesíthetik.

2. §

/1/A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Rendelkezéseit 2006. január 1-jétől kell alkalmazni.

/2/Jelen rendeletben nem szabályozott kérdésekben :

· az Adózás rendjéről szóló tv

· a pénz- és elszámolás forgalom, valamint a pénzfeldolgozás szabályairól szóló 9/2001. /MK. 147./ MNB rendelkezés 

· a számlavezető pénzintézettel megkötött megállapodásban foglaltak az irányadók.

6. Napirend tárgyalása:




Tárgy:   Hitelkérelem a piacberuházás finanszírozásához

Előadó:  Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Ferencz Péter pénzügyi irodavezető elmondta, a beruházás jelenlegi állása szerint a november 30-a a végleges befejezés. Decemberben megtörténhet a tényleges műszaki átadás-átvétel. A szakhatóságok felé jelezve van az átadás-átvétel. AVOP pályázatot módosítani kell, figyelni kell a határidőre. Az épületet át lehet adni, a kültéri munkálatokkal azonban még nem készültek el és befolyásolhatja az időjárás is. Módosítani kell a támogatási szerződést és az elszámolást. Erre vonatkozóan nem tud időpontot mondani, a második egyeztetés függvénye.

Szabó Sándor képviselő elmondta, év végén változik az ÁFA mértéke. Az MVH felé az elszámolásban ez megmutatkozik-e? Javasolta, hogy a számlázás 2005-ben történjen meg.

Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző elmondta, 2005. december 31-ig a hatósági hozzájárulások megszerezhetők lesznek.

dr. Czakó István polgármester elmondta, abban az esetben, ha a munka is el van végezve, mert csúszás van és utófinanszírozás. Javasolta inkább a szerződés-módosítást.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadásával.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

227/2005. (XII. 14.) sz. Kth.

„Városi kispiac rekonstrukciója” beruházáshoz 

támogatás megelőlegező hitel felvételéről

Határozat

1. Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Városi kispiac rekonstrukciója” beruházás költségeit a következő forrásokból biztosítja:

Pályázati támogatás: (AVOP)                  26.600.000,- Ft

Készpénz:                                                   7.761.200,- Ft

Összesen beruházás:                                 34.361.200,- Ft

2. A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a beruházás zökkenőmentes megvalósítása érdekében támogatás megelőlegező hitelt vesz igénybe. Az AVOP támogatás részbeni megelőlegezése 16.233.750,- Ft hitelt vesz igénybe. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az önkormányzat számlavezető pénzintézeténél a hitelszerződést megkösse. Utasítja a Jegyzőt, hogy a hitelszerződésben foglalt kötelezettségeket – tőketörlesztés, hiteldíj és kezelési költségek – a mindenkori tárgyévi költségvetési rendeletbe tervezze meg.
3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a hitel és járulékainak megfizetésére kötelezettséget vállal.

4. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a hitel fedezeteként az AVOP támogatás összegét jelöli meg.

5. A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy jelen hitelfelvétel nem esik az 1990. évi LXV. törvény 88. § előírásai alá, az abban meghatározottak szerinti hitelfelvételi korlát betartásra kerül.
Felelős:     dr Czakó István polgármester

                  Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

Határidő:   2005. december 31.

7. Napirend tárgyalása:

Tárgy:     A Képviselő-testület 2006. évi 


     munkatervének megtárgyalása

Előadó:    dr. Czakó István polgármester

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadásával.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

228/2005. (XII. 14.) sz. Kth.

A Képviselő-testület 2006. évi 

munkatervéről

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § b) pontja, valamint a 12. § (1) bekezdése, továbbá az SZMSZ 12-13. §-ai alapján a 2006. évi munkatervét a következők szerint határozza meg:

1. ülés: 2006. február 1.
15 óra

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Előadó: dr. Czakó István polgármester 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2006. évi költségvetésének I. fordulója

Előadó: dr. Czakó István polgármester 

        Ferencz Péter irodavezető

3. Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítéséről szóló 11/1994. (IV.29.) sz. rendelet felülvizsgálata 

Előadó: dr. Czakó István polgármester

4. Közbeszerzés kiírása Közkincs program lebonyolításához

Előadó: Ferencz Péter irodavezető

5. Tájékoztató az Önkormányzat által 2005. évben támogatásban részesítettek elszámolásáról

Előadó: Ferencz Péter irodavezető

6. Kerekegyházi Városgazdasági Kft 2006. évi üzleti terve

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető

7. Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat működésének tapasztalatairól

Előadó: dr. Czakó István polgármester

8. Szociális szolgáltatási tervezési koncepció tárgyalása

Előadó: dr. Kovács Huba aljegyző

9. Beszámoló a Temető működtetéséről 

Előadó: Gulyás János Jóindulat Bt

10. Külterületi hulladékgyűjtő konténerek elhelyezésének felülvizsgálata

Előadó: Strobl Alajos műszaki ügyintéző

11. Bejelentések

2. ülés: 2006. február 22.

15 óra

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Előadó: dr. Czakó István polgármester

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2006. évi költségvetésének elfogadása

Előadó: dr. Czakó István polgármester 

        Ferencz Péter irodavezető

3. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2005. évi költségvetésének módosítása

Előadó: dr. Czakó István polgármester

4. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998. (IV. 22.) sz. rendelet felülvizsgálata 

Előadó: dr. Kovács Huba irodavezető

5. A település fennállásának 150. évfordulója alkalmából tartandó ünnepség előkészítő munkáiról, Kitűntető díjas önkormányzati rendeletek felülvizsgálata

Előadó: dr. Czakó István polgármester

6. Bejelentések

2006. március 15.
A Képviselő-testület megemlékezést tart 1848. március 15-e alkalmából 

2006. március 20. 17 óra: 

Várospolitikai fórum (Katona József Művelődési Ház)

3. ülés: 2006. március 29.


15 óra

Közmeghallgatás

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Előadó: dr. Czakó István polgármester

2. Intézményi térítési díjas rendeletek felülvizsgálata

Előadó: dr. Kovács Huba irodavezető

3. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2006. évi Közbeszerzési Terve

Előadó: Ferencz Péter irodavezető

4. Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2005. évi munkájáról

Előadó: Szabó Marianna intézményvezető

5. Beszámoló az önkormányzat társulásainak munkájáról (kis- és mikrotérségi)

Előadó: dr. Czakó István polgármester

6. Beszámoló Kerekegyháza Város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről

Előadó: Rendőrkapitányság képviselője

7. Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról

Előadó: Ötvös Antal László egyesületi elnök

8. Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Napközi Otthonos Óvoda beiratkozási időpontjainak meghatározása

Előadó: Szegediné Rédli Julianna, 

       Kanizsai Józsefné intézményvezetők

9. Tavaszi lomtalanítás és zöldhulladék-gyűjtés időpontjának meghatározása

Előadó: Papp Gézáné irodavezető

10. Javaslattétel megyei kitűntető díjra

Előadó: dr. Czakó István polgármester

11. Bejelentések

4. ülés: 2006. április 26.

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Előadó: dr. Czakó István polgármester

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat 2005. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalása

Előadó: dr. Czakó István polgármester, 

        Ferencz Péter irodavezető

3. 2005. évi Belső Ellenőrzési jelentés tárgyalása

Előadó: belső ellenőr

4. Ifjúsági Cselekvési Program tárgyalása

Előadó: Pongrácz Zsuzsanna ifjúsági referens

5. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója 2005. évről

Előadó: Dubecz Mihályné mb. intézményvezető

6. Ideiglenes bizottság alakítása a Kerekegyházáért, valamint a Kerekegyháza Díszpolgára címek odaítélésére

Előadó: dr. Czakó István polgármester

7. Sportegyesület működésének értékelése

Előadó:  Bognárné Kormos Erika KSE elnöke

8. Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása 

Előadó: dr. Kovács Huba irodavezető

9. Bejelentések

5. ülés: 2006. május 31.
15 óra

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Előadó: dr. Czakó István polgármester

2. Szilárd hulladék közszolgáltatási díjának felülvizsgálata, rendelet módosítása I. forduló

Előadó: dr. Czakó István polgármester

3. Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer működéséről

Előadó: Hum József gyámhivatal vezető

4. Beszámoló a Kerekegyházi Városgazdasági Kft munkájáról

Előadó: Ferencz Péter irodavezető

5. Bejelentések

6. ülés: 2006. június 28.
15 óra


Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Előadó: dr. Czakó István polgármester

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2005. évi költségvetésének I. féléves módosítása

Előadó: Czakó István polgármester, 

        Ferencz Péter irodavezető

3. Szilárd hulladék közszolgáltatási díjának felülvizsgálata, rendelet módosítása II. forduló

Előadó: dr. Czakó István polgármester

4. Beszámoló a Napközi Otthonos Óvoda 2005/2006-os tanévben végzett nevelési munkájáról

Előadó: Kanizsai Józsefné óvodavezető

5. „Kerekegyházáért” díj és „Kerekegyháza Díszpolgára” kitűntető cím odaítélése

Előadó: dr. Czakó István polgármester, 

        a díjak odaítélésére megalakított ideiglenes 

        bizottság elnöke

6. Település 150. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségsorozat

Előadó: dr. Czakó István polgármester

7. Bejelentések

2006. augusztus 18. 16 óra
Ünnepi ülés Szent István ünnepe alkalmából

7. ülés: 2006. szeptember 13.
15 óra

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Előadó: dr. Czakó István polgármester

2. Tájékoztató Kerekegyháza Városi Önkormányzat 2005. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról és 2005. évi költségvetési rendeletének módosításáról

Előadó: dr. Czakó István polgármester, 

        Ferencz Péter irodavezető

3. Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolója a 2005/2006. évi tanévről

Előadó: Szegediné Rédli Julianna intézményvezető

4. Belső Ellenőrzési Terv 2007. évre

5. Bejelentések

8. ülés: 2006. október Alakuló ülés 

(választás időpontjától függően)
Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megemlékezést tart az 1956. október 23-i forradalom és a köztársaság kikiáltásának emlékére 

9. ülés: 2006. november 22.
15 óra

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: dr. Czakó István polgármester

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2006. évi költségvetési koncepciójának tárgyalása 

Tájékoztató a 2006. évi költségvetés III. negyedéves 

végrehajtásáról

Előadó: dr. Czakó István polgármester

3. Helyi adórendeletek felülvizsgálata

Előadó: dr. Czakó István polgármester

4. Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft működéséről szóló beszámoló

Előadó: Varga István ügyvezető

5. Bejelentések

10. ülés: 2006. december 13.
15 óra

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: polgármester

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2006. évi költségvetésének év végi módosítása 

Előadó: polgármester, Ferencz Péter irodavezető

3. A Képviselő-testület 2006. évi munkatervének megtárgyalása

Előadó:  dr. Czakó István polgármester

4. Köztisztviselők 2006. évi teljesítmény-értékelésének célmeghatározása

Előadó:  Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző

5. Bejelentések

Az ülések megtartására minden alkalommal a Városháza tanácskozó termében kerül sor.

A fenti napirendek az önkormányzat működése során szükségszerűen jelentkező feladatokkal bővülhetnek.

A testületi ülést megelőzően 2 héttel kell leadni az érintetteknek az írásban elkészített előterjesztéseket. Az ülés napirendjeit előzetesen a Képviselő-testület bizottságai tárgyalják.


Felelős:
dr. Czakó István polgármester




Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző


Határidő:
2006. december 31.

8. Napirend tárgyalása:
Tárgy:    Köztisztviselők teljesítményértékelésének

    célmeghatározása

      Előadó:  Verosztáné Csorba Mónika aljegyző

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadásával?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.
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Köztisztviselői teljesítményértékelésének 

célmeghatározásáról






Határozat 

1. Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiakban határozza meg Kerekegyháza Város Polgármesteri Hivatala köztisztviselői 2006. évi teljesítmény-értékelésének alapját képező célokat:

· Az önkormányzati fenntartású intézmények törvényes, hatékony és gazdaságos működtetését szolgáló intézkedések kellő időben, határidőre történő megtétele.

· A 2005. évi belső, ügyészi, törvényességi ellenőrzés hiányosságainak pótlása, tapasztalatainak beépítése a hivatal mindennapi munkájába, az ebből adódó átszervezési feladatok elvégzése, beépítése a polgármesteri hivatal és az önkormányzat intézményeinek mindennapi munkájába.

· Közigazgatási hatósági ügyekben az új eljárási törvények szerinti feladatellátás, a hozott határozatok végrehajtásának ellenőrzése, helyszíni ellenőrzések által.

· A Képviselő-testület határozataiban meghatározott feladatok körültekintő, határidőbe történő, szakszerű megvalósítása.

· A Képviselő-testület 2006. évi munkatervében meghatározott feladataihoz szükséges előkészítő munka körültekintő, együttműködő végrehajtása.

· Az önkormányzat 2006. évi költségvetésének végrehajtása során törekedni kell az adott feladat célszerű és gazdaságos megoldására.

· Minden eszközzel elő kell segíteni a költségvetési rendeletben meghatározott hitelállomány csökkenését.

· A vagyongazdálkodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a vagyonrendeletben foglaltak megtartására, az önkormányzati vagyon gyarapítására és védelmére.

· Az önkormányzat által elhatározott pályázati, fejlesztési, beruházási eljárások határidőre történő, törvényes előkészítése és lebonyolítása.

· A köztisztviselői törvényben kötelezően előírt, illetve az egyéb képzéseken, továbbképzéseken való aktív részvétel, az előírt vizsgakötelezettségek eredményes teljesítése.

· Az esetlegesen adódó ár- és belvízzel vagy egyéb katasztrófa helyzettel kapcsolatosan adódó feladatok ellátása.

· Aktív részvétel a hivatal munkáját segítő és rendelkezésre álló számítástechnikai, informatikai rendszerek minél tágabb körű felhasználásában.

· Aktív részvétel a települési rendezvények bonyolításában

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja polgármesterét és a jegyzőt, hogy munkáltatói jogkörük gyakorlása során a határozat 1. pontjában felsorolt célok figyelembevételével határozzák meg 2006. évben a köztisztviselők egyéni teljesítményértékelésének követelményeit.

Felelős:     dr. Czakó István polgármester

                  Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző

Határidő:   Egyéni teljesítménykövetelmények 

                  meghatározására: 2006. március 31.

                  Teljesítményértékelések elvégzésére: 

                  2006. december 31. 

9. Napirend tárgyalása:
Tárgy:    Farkas erdő közjóléti erdővé történő 


          átalakításának tárgyalása II. forduló

Előadó:   Ferencz Péter pénzügyi irodavezető

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

dr. Czakó István polgármester elmondta, Magyar Lajos által készített tervvázlat jóléti erdő, az Önkormányzat elképzelése szerint alakítanák ki.

Magyar Lajos elmondta, az eredeti erdőterv tartalmazza, hogy a száradék eltávolítása nem lehetséges anélkül, hogy az egészséges fa ne sérüljön. A jelenlegi terület alkalmatlan parkerdőnek, abból az állományból parkerdőt kialakítani nem lehet. A fennmaradó rész alkalmas arra, hogy közjóléti célt szolgáljon, akár tömegekkel látogatható terület lenne. A terület nagyobb része akác, de az élő egészséges fákon is rengeteg a száradék. A gyérítéssel nem vállalta volna a parkerdő kialakítását, mivel az akácrész 11 éve vágható lenne. Az egész területet fel kell újítani. A sír körüli részt meg fogják hagyni. A szakvéleményében leírtakat továbbra is fenntartja. Bruttó 850 m3 a kitermelt fa tömege, mely nagy része tűzifa, azonban sok a bélkorhadt fa, ami gallyfának értékesíthető. A kiosztott rajzon szereplő szürke rész is kitermelésre kerülne, viszont a rózsaszínnel jelölt részen mélyforgatás után – min. 80 cm kell, hogy legyen – nem jön elő az akácsarj. A területen az akácon kívül minden egészséges fa megmarad. 

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, 1.000,- Ft-ért milyen magas, mennyi idős fákat lehet vásárolni?  Megkérdezte, mikorra lesz élvezhető az erdő, mert elhangzott 15-20 év.  Elmondta továbbá, hogy ebben az ügyben a jövőnek dolgoznak. Merjék felvállalni és ezt végigvinni. Nagyon szép parkerdeje lesz a településnek. Alapvető feltétel, hogy néhány embernek folyamatosan ott kell dolgozni, gaz nem jöhet fel. A gaz irtásával a területen a növekedési időt rendkívül le lehet rövidíteni. Ha nincs megfelelő művelés, akkor nem tud működni a rendszer. Megfelelő létesítményeket el kell helyezni, padok, tűzgyújtási helyek, séta utak kialakítása stb. Jelen pillanatban senki, semmire nem használja ezt a területet és ilyen módon senki nem tudja hasznosítani.

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, hogy a tuskók ott maradnak-e? Van e referenciája az erdészetnek arra vonatkozóan, hogy akácerdő után más erdőt telepítettek-e?

Magyar Lajos erdész elmondta, a rajzon szürke résszel jelölt területre nagyobb csemetéket vinnének. Az utak melletti fásításhoz hasonlóan történne a beültetés. 1,5-2 m magas fákat lehetne vásárolni faiskolában, amelyeket földlabdában árulnak. Különböző növekedési képességű fák lennének ültetve. 10 év múlva lesz élvezhető a terület. Akácból nem lehet parkerdőt kialakítani. Parkerdőt kemény fafajokból lehet kialakítani, ahol nincs egészségromlás 40-50 éves korig. A tuskók lánctalpas géppel ki lesznek szedve. Az út felőli részen általános, hogy feljön az akácsarj. 

Amennyiben megbízást kap, akkor a munkákra is elkészíti a tervet. Azért kell 80 cm mélyen a talajt megfordítani, hogy az akácsarj ne tudjon feljönni. Az állami támogatás és a bevétel nem fogja fedezni a felújítást és a kialakítást. A telepítés finanszírozása általában pályázati pénzből történik. A költség kb. 500-600 eFt/hektár lesz. 

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, hogy a tuskókat lehet-e értékesíteni? 

Magyar Lajos erdész elmondta, a területről nagyon nagy munka eltakarítani a tuskókat, esetleg ingyen oda lehet adni.

dr. Zöldi Gábor képviselő elmondta, Németh Imre terve szimpatikusabb. A költségek milliókba fognak kerülni, melyre nincs fedezet. A költségek nincsenek kiszámolva. Nem hangzott el, hogy ki fogja megvalósítani a parkerdőt. 

Domján István képviselő elmondta, ebben a vitában név szerinti szavazást szeretne kérni. 

dr. Kelemen Márk képviselő megkérdezte, hogy a költségek, bevételek táblázat az önkormányzat realizálódó költségeit és bevételeit jelenti? Megkérdezte továbbá Németh Imre erdésztől, hogy a két anyag közül melyik valósítható meg? 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, a bevételek és a költségek a Kft-nél realizálódnak. Ismert adatok vannak. A kiadás fog változni, tuskózás, telepítés stb.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, hogy az említett vállalkozó alkalmas-e a feladat elvégzésére, hiszen senki nem járt abban az erdőben legalább 30 éve?

Németh Imre erdész elmondta, a területen a tuskózásra kijelölt terület van. A terület nyugati sarkában a visszamaradó tölgyek kímélésével kell a tuskókat kiszedni. Az ott dolgozó emberek közül talán egy alkalmas a munkavégzésre. Az északi sarkon el kell végezni a száralást, a kritikus rész a nyugati oldal. 

Trepák József képviselő elmondta, megdöbbent, maga is látta a kitermelést. Abból az erdőből kitermelt 850 m3 fát kevésnek tartja. Olyan tömegű a tuskó, hogy fel sem tudják mérni. A két koncepcióból jót kihozni nem lehet. Tavasszal jön fel a sarj, nagyon kemény munka lesz. 

Magyar Lajos erdész elmondta, akkor nem kell parkerdőbe gondolkodni.

Szabó Sándor képviselő elmondta, Kerekegyházáé már az erdő, ezért is tették védetté. Javasolta, hogy ma este állítsák le a munkálatokat a kitermelésre vonatkozóan. Azon a területen melyen a kitermelés már megtörtént, ott már van szabad terület és ott kialakítható a parkerdő egy része, a többi maradjon mostani állapotában. A látvány meg fogja győzni a Képviselő-testületet. 

dr. Kelemen Márk képviselő javasolta, hogy függesszék fel a fakitermelés munkálatait. A jelenlegi helyzet ismeretében a két szakember üljön le egymással és egy áthidaló megoldást dolgozzon ki. A költségeket is szükséges tisztázni. A kivitelezés ütemterve is készüljön el. Javasolta a Vállalkozási Bizottságot bevonni a tárgyalásokba. Nehéz helyzet elé lett állítva a Képviselő-testület. A kitermelt fa egy részét javasolta a központban lévő játszótér fejlesztésére felhasználni, mert a lakosság felé nem tudnak elszámolni. Kezeljék párhuzamosan a Farkas erdő parkerdővé alakítását és a központban lévő játszótér fejlesztését. 

Hallai Tibor képviselő elmondta, nem emlékszik olyan határozatra, hogy a Magyar Lajos által javasolt munkálatokat el kell végezni. Ennek ellenére valaki neki állt és vágta a fákat. Ennek a gyakorlatnak véget kellene vetni. Miért kell kényszerhelyzetbe hozni a Képviselő-testületet, miért nem került a Képviselő-testület elé? Jó megoldás nincs. Abban sem született döntés, hogy belterületen nemes fát ne lehessen kivágni. 

dr. Zöldi Gábor képviselő elmondta, feleslegesen vitatkoznak. Miért a Képviselő-testületnek kell dönteni?

dr Czakó István polgármester elmondta, a Képviselő-testület adta át a Városgazdasági Kft-nek ezt az ügyet. Németh Imre által javasolt koncepció nem megfelelő parkerdő kialakítására. A munkálatok elkezdését követően szembesültek a valós helyzettel.

Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző elmondta, azért került a Képviselő-testület elé, mert sajnálatos módon kétféle koncepció került kiadásra. Mi alapján döntsön egyedül a Városgazdasági Kft?

Magyar Lajos erdész elmondta, van egy érvényes erdőterv. Az Önkormányzat kérte az előző terv módosítását. Az erdőgazdasági terv 10 évre szól. Két különböző koncepcióról van szó. Sajnos Németh Imre úrral nem tud együttműködni. Nem érti, hogy mire ez a nagy érzelem. Az erdő jelenleg el van hanyagolva, tele van szeméttel, nyitott a kriptatető.  Megkapta az Önkormányzat ezt az erdőt, lehet belőle olyan területet kialakítani, ami 10 év múlva élvezhető lesz. Saját felelősségére vállalta a szakvéleményt. Az állami erdészeti szolgálatnál parkerdő kialakításának koncepciója van beadva, ennek megfelelően készítette el a javaslatokat.

Forgó Ferenc alpolgármester megkérdezte, miért tárgyalja a Képviselő-testület ezt a témát, amikor előtte már megtörtént a döntés, hogy nem vágnak ki több fát. A fakitermelés azóta is megy. Szerinte ez a dolog nincs előkészítve. Különböző ötletek hangzottak el. Több időt kellene adni, hogy az emberek lecsillapodjanak. Hiányolja, hogy a költségek nem kerültek feltüntetésre, nincs kellően előkészítve, hogy 1,2,3,4,5 stb. években milyen költségek fognak felmerülni. Szabad-e az Önkormányzatnak pihenő erdő helyett parkerdőbe gondolkodni? Szakmai szempontból is indulatmentesen kellene hozzáállni. 

dr. Czakó István polgármester megkérdezte Magyar Lajos erdésztől, miért ilyen költségvetést mellékelt? A teljes terület hány %-a van kivágva?

Magyar Lajos elmondta, véghasználatra lett a terület beadva az Erdő Felügyelőséghez. Ahol már elkezdték a vágást, ott már nem lehetett a vágásterületen fát hagyni. Ezért nem lett leállítva a kitermelés. Őt nem bízták meg a teljes tervek elkészítésével. Nincs költségterv, nincs erdősítési terv sem. A kivágandó fák kb. 1/3-a van kivágva.

Ferencz Péter a VG Kft. ügyvezetője elmondta, nem ért egyet azzal, hogy a határozatot nem hajtották végre és folyt tovább a fakitermelés. A képviselő-testületi ülést követően ő azonnal szólt a kitermelőnek, hogy állítsa le a vágást. A fakitermelés az egyenes vonal elérése után azonnal le lett állítva. Fél óra múlva kapott egy telefont, hogy folytassák a kitermelést. Attól a személytől aki a mostani képviselő-testületi ülésen is azt javasolta, hogy azonnal fejezzék be a kitermelést. 

dr. Kelemen Márk képviselő elmondta, Ő hívta fel Ferencz Pétert. A munka folytatása ilyen körülmények között a tervnek megfelelően, a tar vágás tekintetében nem indokolt. Elmondta, mit kell elvégezni, az egyenes vonal tekintetében. Kifejezetten kérte, csak és kizárólag a korhadt, száradt fák kitermelése folytatódjon. Az ésszerűség miatt próbál egyeztetni Németh Imre erdész tervével. 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a fa mennyisége nem fog hiányozni senkinek, a lakosság kis része jár arra. Végre kell hajtani a terveket, ezekkel az 50 éves akácfákkal a tervek nem megvalósíthatóak. Az Önkormányzatnak mindig vannak közmunkásai akiket ki lehet oda küldeni dolgozni. Ennek a parkerdőnek a megvalósításához bátorság kell, különben egy helyben fognak topogni.

Németh Imre erdész elmondta, a kitermelés megkezdéséről semmiféle tájékoztatást nem kapott. Nem volt ott, nem tudta ellenőrizni a szakmai hiányosságokat. Feltételezi, ha ott lett volna, akkor ez a helyzet nem alakul ki. 

Hallai Tibor képviselő elmondta, dönteni kell a két koncepció között. 

Szabó Sándor képviselő elmondta, a még talpon lévő erdő maradjon úgy ahogy van. Készüljön tervezet arra vonatkozóan, hogy a levágott területen a parkerdő újjátelepítés és kialakítás milyen költségekkel jár.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet Szabó Sándor képviselő javaslatával?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, 9 ellenszavazattal a fenti javaslatot elvetette.

dr. Czakó István polgármester javasolta leállítani a munkálatokat. Nem lehet érdemi döntést hozni. 2006. januárjában rendkívüli képviselő-testületi ülésen ismételten kerüljön napirendre a Farkas erdő. Azt kell eldönteni, hogy milyen irányba szeretnének menni. A két koncepció nem egyeztethető össze. 

Magyar Lajos erdész javasolta pénteken leállítani a kitermelést, mert még vannak olyan fák, hogy a terület mértanilag is látható legyen. Javasolta, hogy január hónapban mindenképpen hozzanak döntést, mert jön a tavasz.

Domján István képviselő visszavonta a név szerinti szavazásra vonatkozó javaslatát.

Hallai Tibor képviselő javasolta a terület egyenesítésének ellenőrzésével kapcsolatosan egy főt kijelölni.

dr. Czakó István polgármester javasolta Trepák József képviselőt kijelölni erre a feladatra. Megkérdezte a jelenlévő Trepák József képviselőt, vállalja-e a feladatot.

A jelenlévő Trepák József képviselő vállalta a feladatot.

dr. Czakó István polgármester javasolta, hogy személyes érintettség miatt ne zárják ki a jelöltet a szavazásból. Megkérdezte, ki ért ezzel egyet?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
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Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testület úgy dönt, hogy Trepák József képviselőt a Farkas erdő fakitermelésnek ellenőrzésére vonatkozó szavazásából személyes érintettség miatt nem zárja ki.

Felelős:    Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző

Határidő:  azonnal

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet azzal, hogy a Farkas erdőben a fakitermelést felfüggesszék, és a feladat ellenőrzésével Trepák József képviselőt bízzák meg. A költségek ismeretében 2006. januárban ismét tűzzék napirendre a kérdést.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:
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Farkas Erdő közjóléti erdővé 

történő alakításának tárgyalásáról

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Farkas erdőben a fakitermelést függesszék fel, az egyenesítés elvégzését követően, annak ellenőrzésével Trepák József képviselőt bízzák meg. A képviselő-testület a következő ülésen 2006. januárjában ezt a napirendet ismételten tárgyalja meg.

Felelős:      dr. Czakó István polgármester

Határidő:    2006. január 15.

10. Napirend tárgyalása:
Tárgy:    A Kerekegyházi Városgazdasági Kft.

                      egyszemélyessé nyilvánításának tárgyalása

       Előadó:  Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző


                       Ferencz Péter ügyvezető

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző elmondta, a közbeszerzési törvény időközbeni változása indokolja az egyszemélyessé nyilvánítást.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester javasolja a Kerekegyházi Városgazdasági Kft. egyszemélyessé nyilvánítását, vagyis azt, hogy Ő mint a tulajdonos képviselője e szerint képviselje az Önkormányzat érdekeit a Városgazdasági Kft. közgyűlésén. Megkérdezte, ki ért ezzel egyet?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

232/2005. (XII. 14.) sz. Kth:

Városgazdasági Kft átalakulásához 

ajánlás

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri dr. Czakó István polgármestert, hogy a Kerekegyházi Városgazdasági Kft. közgyűlésén az Önkormányzat érdekeit úgy képviselje, hogy a 3 %-os üzletrészt a felajánlott vételáron vegye meg. 

Gondoskodik továbbá a fenti döntés értelmében a Városgazdasági Kft. Alapító Okiratának módosításáról.

Felelős:     dr. Czakó István polgármester

Határidő:   2005. december 31.

11. Napirend tárgyalása:
Tárgy:    Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú


          Művészetoktatási Intézmény módosítási


          kérelme a kötelező eszközfelszerelésről

      Előadó:   dr. Czakó István polgármester

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet a Móra Ferenc Általános Iskola Alapfokú és Művészetoktatási Intézmény módosítási kérelmével?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

233/2005. (XII. 14.) sz. Kth.

Móra Ferenc Általános Iskola és 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

eszközbeszerzésének módosításáról

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a település közoktatási intézményeiben a minimális eszköz és felszerelés jegyzékben foglaltak végrehajtásáról szóló 248/2003. (XII. 10.) sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A 2004/2005 tanítási évben a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1.988.325,- Ft értékű 1.sz. melléklet szerinti eszköz és felszerelés beszerzését a 2006. évre módosítja, tekintettel az Általános Iskola régi szárnyának folyamatban lévő födémcseréjére, az ezzel kialakult vis maior helyzetre. 

A Képviselő-testület fenti eszközök 2006. évben való beszerzését vállalja.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor fenti döntést vegye figyelembe.

Felelős:     dr. Czakó István polgármester

Határidő:   2006. augusztus 31.

12. Napirend tárgyalása

Tárgy:  Bejelentések
a.) Tárgy:   Átmeneti intézkedés a közbeszerzésekkel kapcsolatosan

Előadó:  Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet azzal, hogy a közbeszerzési ügyekben az ünnepi időszak alatt, a következő rendes ülésig Ő járjon el, esemény esetén beszámolási kötelezettséggel?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

234/2005. (XII. 14.) sz. Kth.

Átmeneti intézkedés a közbeszerzésekkel

kapcsolatosan

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza dr. Czakó István polgármestert, hogy a következő rendes ülésig közbeszerzési ügyekben járjon el és az első képviselő-testületi ülésen – amennyiben ilyen ügy volt – számoljon be. 

Felelős:    dr. Czakó István  polgármester
Határidő:  2006. február 01.
b.) Tárgy:  Tájékoztató A „Településünk Fejlődéséért” Alapítványról

Előadó:  Verosztáné Csorba Mónika aljegyző

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete)

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet a „Településünk Fejlődéséért” Alapítványról szóló tájékoztató elfogadásával?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

235/2005. (XII. 14.) sz. Kth.

Tájékoztató a ”Településünk 

Fejlődéséért” Alapítványról

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Településünk Fejlődéséért” Alapítványról szóló tájékoztatót az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal elfogadja.

Felelős:     Verosztáné Csorba Mónika aljegyző

Határidő:   azonnal

c.) Tárgy:   Címzett támogatás elnyerésére pályázat beadásáról

Előadó:  dr. Czakó István polgármester

dr. Czakó István polgármester elmondta, a címzett támogatási pályázat esetében a számokat át kell dolgozni az ÁFA miatt. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

dr. Czakó István polgármester megkérdezte, ki ért egyet a címzett támogatás elnyerésére pályázat beadásával?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

236/2005. (XII. 14.) sz. Kth.

Címzett támogatás elnyerésére

pályázat beadásáról

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kerekegyháza Városi Önkormányzat pályázatot nyújt be Címzett támogatás elnyerésére a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény bővítésére. A Képviselő-testület az elkészült három tanulmánytervből az „A” változat megvalósítását támogatja 468.578,- eFt értékben.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbá úgy dönt, hogy a beruházási munkák költségeihez szükséges önerőt 

2006. évben   5.818,- eFt-ot,

2007. évben 32.724,- eFt-ot,

2008. évben 31.745,- eFt-ot

hitelből biztosítja.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a hitel tőketörlesztéseit, illetve egyéb költségeit a mindenkori tárgyévi költségvetéseiben biztosítja. 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, hogy a hitelfelvétel évére és az azt követő két évre vonatkozóan az Önkormányzat megfelel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 88. §-ában foglaltaknak.

Felelős:
dr. Czakó István polgármester



Volenticsné dr. Kapusi Adrienn jegyző

Határidő:
2005. december 31.

d.) Tárgy:    Kerekegyháza Közbiztonságáért Közalapítvány Alapító 

    Okiratának módosítása

Előadó:   dr. Czakó István polgármester

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)
dr. Czakó István polgármester javasolta, hogy a Közalapítvány céljára rendelt induló vagyon 150.000,- Ft pénzbeli hozzájárulás legyen. Egyúttal kérte a képviselőket, hogy az Alapító Okirat egységes szerkezetben foglalt dokumentumot fogadja el. Megkérdezte, ki ért a fentiekkel egyet?

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

237/2005. (XII. 14.) sz. Kth.

„Kerekegyháza Közbiztonságáért” Közalapítvány

Alapító Okiratának módosítása

Határozat

A Bács-Kiskun Megyei Bíróság a Pk.60.195/2005/2. sz. végzésében észrevételt tett a tárgybani „Kerekegyháza Közbiztonságáért” Közalapítvány Alapító Okiratának néhány pontjára és egyúttal felhívta Kerekegyháza Városi Önkormányzat alapítót az észrevételekkel kapcsolatos álláspontjának megadására.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóban forgó Alapító Okirat módosításával kapcsolatos előterjesztést és úgy döntött, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt okiratot jóváhagyja. 

Döntött a Képviselő-testület arról is, hogy az Alapítvány induló vagyonát 100.000 Ft-ról 150.000 Ft-ra emeli.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor az Alapítvány induló vagyonaként meghatározott 150.000.- Ft összeget vegye figyelembe.

Felelős:    dr. Czakó István polgármester

Határidő:  azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem lévén dr. Czakó István polgármester a Képviselő-testület ülését bezárta.

Kmf.

Dr. Czakó István 




Volenticsné dr. Kapusi Adrienn

   polgármester




                jegyző
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